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YBaxaeMmnid ['eopruii!

1. He Bcerpma 6051b — 3TO IPU3HAK IIPOJBUXKEHUS KAMHS 110 MOYETOYHUKY.

2. CpoKHU CaMOCTOSATEIbPHOI'O OTXOXIEHUS KaMHeN HUXXKHEeU TPEeTUM MOYETOYHUKA CaMble
pa3HooOpoa3Hkuie. 70% KaMHeH 10 5 MM U3 HUXKHEW TPEeTH MOYETOYHMKA OTXOIST Ha (oHe
KOHCEPBATUBHOTO JIEYEHHUS.

3. Ilo nepeuncneHHBIMU BaMu JaHHBEIM, AMarHO3 "QYHUKYIUT" HE OOKa3aH.

Ho ctou Bac npenynpenuT, 4To 10 AaHHHIM "CHUMOK OPIOIIHOM MOJIOCTH" JHarHo3 KaMeHb HUKHEN
YacTHd MOYETOYHHUKA, TeM Oosee, pa3aMepamu 3-4 MM, IIOCTaBUTh O4eHb TPyOHO. Ecnu Brl He
omnbaeTech C Ha3BaHUEM UCCIIel0BaHUS — "CHUMOK OPIOIIHOM MONOCTU" —, TO HYKHBI
[OIOJIHUTESIbHBIE METOAB AUAarHOCTUKY — IKCKpPeTOpHas yporpadusi.

Ynauu!



